

Приглашение к сотрудничеству
ФГБУ «Государственный природный заповедник Полистовский».

Полистовскому заповеднику в течение 2017 года требуется помощь фотографов и видеографов для съёмки природы заповедника в разное время года.

Справка: Полистовский заповедник создан 25 мая 1994 года и охраняет западную часть Полистово-Ловатской болотной системы, самой крупной верховой болотной системы Европы. Верховая болотная система Полистовского заповедника занимает центральное место в регуляции гидрологического режима Северо-западного региона РФ, является уникальным, крупнейшим в Европе естественным фильтром пресной воды, единственной природной системой, противодействующей накоплению CO² в атмосфере, и местообитанием ряда видов редких растений и животных, занесённых в Красную Книгу Российской Федерации. Заповедник является ключевой орнитологической территорией, здесь обитает свыше 200 видов птиц, в том числе такие редкие виды как золотистая ржанка, чернозобая гагара, белая куропатка, большой кроншнеп и др.

Время действия программы: в течение года. Сроки и длительность участия согласовываются для каждого кандидата.

Количество мест в программе ограничено. Отбор участников будет проходить на основе портфолио. Обязательное условие участия в волонтерской программе – предоставление полученных в процессе съемки фото- и видеоматериалов заповеднику для некоммерческого использования.

Что нужно будет делать:

Участие в данной программе даёт возможность насладиться красотой заповедного мира и открыть для себя уголки, скрытые от большинства людей, а также запечатлеть красоту окружающего мира посредством фото- и видеосъемки.

По итогам программы участнику необходимо предоставить фото- и видеоматериалы, иллюстрирующие жизнь заповедного края (съёмка животных, растений, пейзажей).

Во время фотосъемки можно насладиться чарующей красотой нетронутой природы, оказаться на территории исчезнувших приболотных поселений и отдохнуть от цивилизации. На протяжении программы Вы сможете побывать на различных экологических маршрутах, совершить захватывающее приключение по миру верховых болот, где царит гармония и покой, проехать

на моторной лодке до памятника регионального значения «Озеро Полисто», где в весеннее время можно повстречать многие виды водоплавающих и околоводных птиц, пройтись по настоящему сказочному лесу на маршруте «Путь моховиков».

Длительность пребывания и точный маршрут согласовывается дополнительно.

Также необходима качественная фотосъёмка объектов инфраструктуры заповедника, транспорта, проводимых экскурсий и других мероприятий.

Условия проживания:

Заповедник предоставляет возможность размещения на научно-технической базе, кордоне в п. Ручьи или палатке (в зависимости от определённого маршрута и задач), доставку на транспорте заповедника до места съёмок, сопровождение инспектора. Питание организуется участниками программы самостоятельно.

Наличие сотовой связи и интернета – не везде.

Требования к участникам:

- возраст от 18 лет;
- опыт природной съёмки (необходима ссылка на портфолио);
- приветствуется знание животного и растительного мира;
- готовность к работе в походных условиях;
- готовность подписать соглашение о сотрудничестве и передаче фото- и видеоматериалов для некоммерческого использования.

